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        ΠΡΟΣ 
ΜΜΕ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοινωνικό τηλεοπτικό μήνυμα για τον εμβολιασμό απέναντι στην εποχική γρίπη και την cοvid 19 
στις ευπαθείς ομάδες (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ) 

Μια συνεργασία Περιφέρειας Κρήτης, 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας, Ιατρικού Συλλόγου και 

Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρακλείου. 

 

Παρουσιάστηκε σήμερα στην 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης το τηλεοπτικό μήνυμα πρόληψης 

για τον εμβολιασμό απέναντι στην εποχική γρίπη και την covid-19. Το σποτ που στηρίζεται από τον 

ΕΟΔΥ, δημιουργήθηκε από την 7η Υ.ΠΕ Κρήτης, τον Ιατρικό Σύλλογο και το Φαρμακευτικό Σύλλογο 

Ηρακλείου με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης.  

 

Στη διάρκεια συνέντευξης τύπου που έγινε στα γραφεία της Υγειονομικής Περιφέρειας στο 

Ηράκλειο, ο Διοικητής της 7ης ΥΠΕ Κρήτης Νεκτάριος Παπαβασιλείου αναφέρθηκε εισαγωγικά στην 

κοινή πρωτοβουλία και την στόχευση που οδήγησε στην δημιουργία του τηλεοπτικού κοινωνικού 

μηνύματος.  

«Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας, συνέργειας και συνεργασίας με τους φορείς της Κρήτης, 

προχωρούμε στην παρουσίαση μιας ταινίας μικρού μήκους με στόχο την ευαισθητοποίηση των 

κατοίκων του νησιού μας έναντι του εμβολιασμού της cοvid 19 και της εποχικής γρίπης. 

Προχωράμε μπροστά με γνώμονα τη διασφάλιση, προαγωγή και ενίσχυση της Δημόσιας Υγείας 

στον τόπο», δήλωσε.  

 

Ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου Αλέξανδρος Πατριανάκος, υπενθύμισε πως τα 

μέτρα προσωπικής υγιεινής έχουν μπει στη ζωή μας και πρέπει να τα συνεχίσουμε, 
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υπογραμμίζοντας εκ μέρους της ιατρικής κοινότητας πως «είμαστε εν μέσω της έξαρσης της 

εποχικής γρίπης. Ο covid 19 είναι δίπλα μας καθώς και άλλοι ιοί του αναπνευστικού συστήματος. 

Άνοιξαν τα σχολεία μετά από μια εορταστική περίοδο και αναμένουμε αύξηση των κρουσμάτων. Η 

απάντηση στην έξαρση είναι η πρόληψη. Ο εμβολιασμός. Παροτρύνουμε όλο τον κόσμο και 

ιδιαίτερα τις ευπαθείς ομάδες να εμβολιαστούν τόσο με το αντιγριπικό όσο και με το εμβόλιο για 

τον covid», δήλωσε ο κ. Πατριανάκος.  

 

Από την πλευρά του ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Δημόσιας Υγείας, ιατρός Λάμπρος 

Βαμβακάς, αναφερόμενος στην αξία του εμβολιασμού υπενθύμισε πως «ο εμβολιασμός είναι και 

παραμένει πάντα το καλύτερο μέτρο πρόληψης και αντιμετώπισης της εποχικής γρίπης. Καλούμε 

όλο τον κόσμο, ιδιαίτερα όποιον ανήκει στις ευπαθείς ομάδες υψηλού κινδύνου, να εμβολιαστεί 

άμεσα γιατί δεν έχει να χάσει τίποτα αλλά να κερδίσει πολλά. Κυρίως να προστατεύσει τον εαυτό 

του και τους γύρω του».  

 

Ο υποδιοικητής της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, Δημήτρης Αγαπίου, απευθυνόμενος πρωτίστως «σε όσους 

έχουν αμελήσει μέχρι σήμερα τον εμβολιασμό τόσο έναντι της γρίπης όσο και απέναντι στις άλλες 

λοιμώξεις του αναπνευστικού», τους προέτρεψε «να καταλάβουν και να κατανοήσουν ότι 

προστατεύονται οι ίδιοι, διαφυλάσσεται η υγεία τους και προστατεύονται αυτοί και οι γύρω τους 

γιατί αποφεύγεται η βαριά νοσηλεία και η σοβαρή νόσηση από λοιμώξεις του αναπνευστικού και 

διαφυλάσσεται η ανθρώπινη ζωή».  

 

Σε δήλωσή του ο Πρόεδρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρακλείου Αριστοτέλης Σκουντάκης, 

υπογράμμισε πως «οι φαρμακοποιοί στηρίζουν κάθε προσπάθεια για τον εμβολιασμό και 

παροτρύνουν όλους τους συμπολίτες να εμβολιάζονται ώστε να προστατεύουν με τον καλύτερο 

επιστημονικό τρόπο, τον εαυτό τους και τους οικείους τους. Εμπιστευόμαστε την επιστήμη, 

στηρίζουμε τον εμβολιασμό και προστατεύουμε την δημόσια υγεία».   

 

Κλείνοντας την παρουσίαση ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης υπενθυμίζοντας την 

αξία της πρόληψης, αναφέρθηκε στην διαρκή συνεργασία της Περιφέρειας Κρήτης με τους φορείς 

για την προστασία της δημόσιας Υγείας: «Από την πλευρά τη δική μας συμμετέχουμε σε αυτό το 

κοινωνικό μήνυμα και θεωρούμε ότι θα συμβάλει τα μέγιστα ώστε να υπάρχουν τα λιγότερα 

προβλήματα από τις ιώσεις, αλλά και στις νοσηλείες στα νοσοκομεία. Καλή επιτυχία», δήλωσε ο 

Σταύρος Αρναουτάκης.  



  

 ΒΙΝΤΕΟ  

YOUTUBE 

https://youtu.be/NP1fxQSoDBk 

FACEBOOK 

https://www.facebook.com/CreteRegion/videos/3482751308716779 

 

 

https://youtu.be/NP1fxQSoDBk
https://www.facebook.com/CreteRegion/videos/3482751308716779

	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
	Κοινωνικό τηλεοπτικό μήνυμα για τον εμβολιασμό απέναντι στην εποχική γρίπη και την cοvid 19 στις ευπαθείς ομάδες (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

